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הסעיפים ורכיבי הרווח (משקלות)

3941777814143330היתרה הממוצעת של הנכסים

2729777716164441היתרה הממוצעת של נכסי הסיכון

3939108131415152424הכנסות ריבית נטו

38372322121310111717הכנסות שאינן מריבית

16441492014155916ההוצאות בגין הפסדי אשראי

46471919121312111111ההוצאות התפעוליות והאחרות

271572161416193450הרווח לפני מסים

261482161415183552הרווח הנקי

0.50.20.80.21.61.30.91.00.81.3הרווח הנקי לסך נכסים

4246558811113329יתרה ממוצעת של אשראי לציבור

0.20.20.10.10.50.60.40.30.70.1ההוצאות להפסדי אשראי לסך הנכסים

2.82.53.83.04.94.63.02.92.12.1הכנסות ריבית נטו לסך הנכסים

1.61.55.24.92.82.71.21.30.80.9ההכנסות שאינן מריבית לסך הנכסים

 לסך הנכסים
4
4.44.09.07.97.67.34.24.22.93.1סך ההכנסות

5
3.43.47.77.44.74.82.42.41.01.1העלות הממוצעת

6
0.80.80.90.90.60.70.60.60.30.3יחס היעילות

7
0.80.40.90.21.81.50.80.90.60.9התשואה לנכסי סיכון

0.20.40.10.10.50.70.40.20.50.1ההוצאות בגין הפסדי אשראי לסך נכסי סיכון
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 בחמש הקבוצות הבנקאיות הגדולות (בניכוי קבוצת דיסקונט)

2,1
מדדי הביצוע לפי מגזרי פעילות

המגזר העסקיהמגזר המסחרימגזר העסקים הקטניםמגזר הבנקאות הפרטיתמגזר משקי הבית

המקור: דוחות כספיים לציבור ועיבודי הפיקוח על הבנקים.

התפלגות (אחוזים)

יחסים (אחוזים)

יחסים

כל קבוצה בנקאית מגדירה את מגזרי הפעילות לפי שיקול דעתה ובהתאם למאפייני לקוחותיה ולהיקף פעילותם: באופן כללי, מגזר משקי הבית מורכב מלקוחות פרטיים בעלי עושר פיננסי נמוך עד בינוני; מגזר הבנקאות הפרטית 
מורכב מלקוחות פרטיים בעלי עושר פיננסי גבוה; מגזר העסקים הקטנים מורכב מלקוחות מסחריים שהיקף פעילותם העסקית נמוך; המגזר המסחרי מורכב מחברות עסקיות שהיקף פעילותן גבוה; המגזר העסקי מורכב מחברות 

שחבותן ומחזור מכירותיהן גבוהים.

לא כולל את המגזר הפיננסי, המגזר האחר והתאמות.

קבוצת דיסקונט סיווגה השנה מחדש את הנכסים במגזרי הפעילות, והדבר אינו מאפשר להשוות בין תקופות. לכן נתוני הקבוצה נוכו השנה ואשתקד.

סך ההכנסות מחושב כסכום של הכנסות הריבית נטו וההכנסות שאינן מריבית.

מחושב כיחס בין סך ההוצאות התפעוליות והאחרות לבין היתרה הממוצעת של הנכסים.

מחושב כיחס בין סך ההוצאות התפעוליות והאחרות לסך ההכנסות (הכנסות הריבית נטו וההכנסות שאינן מריבית).

מחושב כיחס בין הרווח הנקי ליתרה הממוצעת של נכסי הסיכון.


